بيان أسبوعي من هيئة الصحة العامة بناءً على حالات الكورونا

04 فبراير 2021

في الأيام السبعة حتى 29 يناير (بناء على البيانات المنشورة في 3 فبراير) كان لدينا 564 حالة جديدة مؤكدة لعدوى الكورونا في برايتون وهوف. هذا يعني:

• اقل بنسبة 36% عن الأسبوع السابق

• ما يعادل معدلاً أسبوعياً 194 لكل 100,000 مواطن  

• اقل من المعدل العام في إنجلترا، الذي كان 269 لكل 100,000، والجنوب الشرقي الذي كان 244 لكل 100,000

كما تستمر مستشفياتنا بالقيام بعلاج اعداد كبيرة من المرضى الذين يعانون من الكورونا.  في يوم 3 فبراير، كان هناك 120 مريضًا مصابين بفيروس الكورونا في مستشفى Royal Sussex County Hospital و36 مريضاً في حالة حرجة وبحاجة الى العلاج المكثف.

ماذا يعني هذا بالنسبة لبرايتون وهوف؟

تستمر الحالات المؤكدة للكورونا في المدينة في الانخفاض مع انخفاض مطرد في جميع الفئات العمرية.

شكرًا لكم جميعًا على القيام بدوركم في خفض معدلات الإصابة.

يؤدي الإغلاق إلى إبطاء انتشار الفيروس. ومع ذلك، لا يزال معدل الاصابات مرتفع للغاية ولا يزال الطريق طويلاً. كما لا يزال تأثير الزيادة الأخيرة في الحالات واضحًا في عدد المرضى داخل المستشفيات والذين يخضعون الى العلاج من الكورونا. للأسف الشديد، تُظهر أحدث البيانات أن عدد الوفيات الناجمة عن الإصابة بالكورونا في برايتون وهوف قد فاق المعدل الأعلى الذي كان عليه في أبريل 2020.

التطعيمات او اللقاحات

بينما يتم تنفيذ برنامج التطعيم/اللقاح التابع لـ NHS، يجب علينا جميعًا بذل كل ما في وسعنا لوقف انتشار الكورونا.

يرجى الاستمرار في اتباع القواعد الحكومية للإغلاق الوطني والبقاء في المنزل. عندما تضطر لمغادرة المنزل لأسباب ضرورية، نرجو المحافظة على تعليمات اليدين والوجه والتباعد الاجتماعي - حتى في حالة حصولك على التطعيم/اللقاح

سوف يتم مراسلة المواطنين المؤهلين للحصول على التطعيم/اللقاح مباشرة من قبل الـ NHS مع دعوة لأخذ الموعد عبر الإنترنت أو عبر الهاتف. سوف تحتوي الرسالة على جميع التفاصيل التي تحتاجها. من فضلك لا تذهب إلى مركز التطعيم/اللقاح بدون موعد.

يمكن لأي شخص قد تلقى خطابًا من خدمة الحجز الوطنية اختيار ما إذا كان سيحجز موعدًا في مركز التطعيم/اللقاح أو يفضل الانتظار حتى يتم الاتصال به من قبل الطبيب العام لتحديد موعد في العيادة المحلية إذا كان يفضل ذلك. مركز التطعيم/اللقاح الجديد في مركز برايتون هو إضافة إلى خدمات التطعيم/اللقاح المحلية التي يقودها الممارس العام، خدمات بقيادة صيدليات معينة ومراكز المستشفيات.

يحتوي موقع Sussex Health and Care على إجابات لمعظم الأسئلة بخصوص التطعيم/اللقاح ومزيد من المعلومات حول برنامج التطعيم/اللقاح 

ابق آمنًا

إذا كنت تعاني من أي أعراض ذات صلة بالكورونا  – حتى لو كانت خفيفة جداً – يرجى اخذ موعد على الفور لإجراء الاختبار ويجب عليك عزل نفسك  في منزلك مع عائلتك.
