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[bookmark: _Hlk62113389]W ciągu siedmiu dni do 29 stycznia (na podstawie danych opublikowanych 3 lutego), na terenie Brighton i Hove mieliśmy 564 potwierdzone nowe przypadki Covid-19. Oznacza to, że:

· było ich 36% mniej w porównaniu do poprzedniego tygodnia
· wskaźnik tygodniowych, nowych przypadków wynosi 194 na 100 000 mieszkańców  
· jest on niższy niż średni wskaźnik dla Anglii, który wynosi 269 na 100 000 mieszkańców, oraz dla regionu południowo-wschodniego, który wynosi 244 na 100 000 mieszkańców

Nasze lokalne szpitale mają do czynienia z dużą liczbą ciężko chorych pacjentów z Covid-19. W dniu 3 lutego w Royal Sussex County Hospital było 120 pacjentów z Covid-19, w tym 36 pacjentów wymagających opieki w stanie krytycznym.
[bookmark: _Hlk62113492]
Co to oznacza dla Brighton i Hove?

Liczba potwierdzonych przypadków Covid-19 we wszystkich grupach wiekowych w mieście stale spada. 

Dziękujemy wszystkim, którzy przyczyniają się do obniżenia liczby zakażeń. 

Wprowadzenie lockdownu spowodowało spowolnienie rozprzestrzeniania się wirusa. Liczba chorych jest jednak nadal bardzo wysoka i pozostaje jeszcze wiele do zrobienia. Skutki ostatniego gwałtownego wzrostu zachorowań są nadal widoczne w liczbie pacjentów leczonych w naszych szpitalach z powodu Covid-19. Niestety, ostatnie dane potwierdzają, że liczba zgonów, powiązanych z koronawirusem w Brighton i Hove jest wyższa niż w poprzednim, najgorszym tygodniu, który miał miejsce w kwietniu 2020 r. 

Postępy w programie szczepień

Program szczepień NHS jest w toku, ale wszyscy musimy zrobić to, co w naszej mocy, aby powstrzymać rozprzestrzenianie się koronawirusa. 

Bardzo ważne jest, abyśmy wszyscy nadal przestrzegali krajowych zasad odnośnie lockdownu i pozostali w domach. Osoby wychodzące z domu z ważnych powodów, powinny ściśle przestrzegać wytycznych „ręce, twarz, przestrzeń" - nawet po otrzymaniu szczepionki.

Mieszkańcy, którzy kwalifikują się do szczepienia, otrzymają pismo bezpośrednio z NHS z zaproszeniem do zarezerwowania terminu przez internet lub telefonicznie. W piśmie będą zawarte wszystkie niezbędne informacje. Prosimy o nieprzychodzenie do ośrodków szczepień bez rezerwacji terminu.

Każda osoba, która otrzyma list z krajowego centrum rezerwacji może dokonać wyboru, czy będzie chciała zarezerwować wizytę w ośrodku szczepień, czy też poczekać na wiadomość od lekarza rodzinnego w celu umówienia się na wizytę poprzez serwis lokalny. Nowy punkt szczepień (Brighton Centre) stanowi uzupełnienie lokalnych punktów szczepień, prowadzonych przez lekarzy rodzinnych, niektóre apteki oraz szpitale.  

Strona internetowa Sussex Health and Care zawiera odpowiedzi na większość pytań odnośnie szczepień oraz informacje na temat programu szczepień.

Zachowanie bezpieczeństwa

W przypadku jakichkolwiek  objawów koronawirusa – nawet bardzo łagodnych – należy natychmiast zarezerwować test oraz rozpocząć kwarantannę wraz z innymi mieszkańcami gospodarstwa domowego. 




