بيان أسبوعي من هيئة الصحة العامة بناءً على حالات الكورونا

28 يناير 2021

في الأيام السبعة حتى 22 يناير (بناء على البيانات المنشورة في 28 يناير) كان لدينا 880 حالة جديدة مؤكدة لعدوى الكورونا في برايتون وهوف. هذا يعني:

• اقل بنسبة 40% عن الأسبوع السابق

• ما يعادل معدلاً أسبوعياً 302.5 لكل 100,000 مواطن  

• اقل من المعدل العام في إنجلترا، الذي كان 386.8 لكل 100,000، والجنوب الشرقي الذي كان 367.4 لكل 100,000

كما تقوم مستشفياتنا بعلاج اعداد كبيرة من المرضى الذين يعانون من الكورونا.  في يوم 27 يناير، كان هناك 149 مريضًا مصابين بفيروس الكورونا في مستشفى Royal Sussex County Hospital و36 مريضاً في حالة حرجة وبحاجة الى العلاج المكثف.

ماذا يعني هذا بالنسبة لبرايتون وهوف؟

نشهد انخفاضًا في معدلات الإصابة المؤكدة نتيجة لفترة الإغلاق للأسبوع الثاني على التوالي. لقد انخفض مستوى الإصابة في كل الفئات العمرية، بما في ذلك الأشخاص الذين تزيد أعمارهم عن 60 عامًا والذين كانوا مصدر قلقنا الأكبر خلال الأسبوع الماضي.

شكرًا لكم جميعًا على القيام بدوركم في تقليل معدلات الإصابة. إذا واصلنا العمل معًا، فسوف نبطئ معدل انتقال العدوى ونوقف انتشار الكورونا في مدينتنا.

التطعيمات

افتتح هذا الأسبوع مركز لقاح جديد ضد الكورونا في Brighton Centre. نحن نتفهم أن العديد من المواطنين يريدون الحصول على اللقاح في أسرع وقت ممكن. برجاء عدم الاتصال بطبيبك العام أو NHS. سيتم الاتصال بك عندما يحين دورك. تقوم هيئة الـ NHS بتلقيح المواطنين بشكل مطرد وفقًا لجدول الحكومة، بدءًا من المواطنين الأكبر سنًا والأكثر ضعفًا من الناحية الصحية وموظفي الرعاية الصحية والاجتماعية. يحتوي موقع Sussex Health and Care على إجابات لمعظم الأسئلة والمعلومات حول برنامج اللقاح.

استمر في القيام بدورك

أعلن رئيس الوزراء يوم الأربعاء 27 يناير أن الإغلاق الحالي سيستمر حتى مارس على الأقل. خلال هذا الوقت، لا يزال هناك خطر انتشار الفيروس. انه من الضرورة القصوى أن نستمر جميعًا في اتباع الإرشادات القومية للإغلاق  والبقاء بالمنزل. كما يجب الالتزام بتعليمات "اليدين والوجه والتباعد الاجتماعي" كلما غادرنا المنزل – حتى في حالة حصولك على اللقاح

وإذا عانيت من أي أعراض ذات صلة بالكورونا  – حتى لو كانت خفيفة جداً – يرجى اخذ موعد على الفور لإجراء الاختبار  ويجب عليك عزل نفسك  في منزلك مع عائلتك.
